



Электронная газета
НТУ

издание студентов НК

В номере:

*Посвящение
Первый раз
И снова в бой!
Половина пути
Еще немного...
Выпуск*

**ОСЕНЬ... ЗДРАВСТВУЙ,
КОЛЛЕДЖ!**

Посвящение



Наступила осень, а это значит, что большинство тех, кто летом был нервным абитуриентом, сегодня уже стал полноправным членом студенческой братии. Однако, как известно, настоящим студентом можно стать лишь, пройдя процедуру посвящения.

Традиция посвящения в студенты есть практически в каждом учебном заведении. Интересно, что она берет свое начало из глубокого прошлого: в Средневековье молодые люди, поступившие в знаменитый Парижский университет (его центром является здание Сорбонны в Париже) обязаны были пройти определенный набор испытаний, которые проверяли бы стойкость характера и намерений добросовестно учиться. Если будущий студент достойно проходил все испытания, его принимали в тайный союз студентов.

Нужно сказать, что сейчас этот ритуал носит только символический характер и все больше напоминает праздник.

Посвящение в студенты обычно делится на официальную (торжественную) и неофициальную часть церемонии.

В конце официальной части первокурсники поют гимн или принятый повсеместно «Gaudeamus» («Возрадуемся», студенческая песня на латинском языке) и произносят торжественную клятву студента. Некоторые вузы в праздничный день устраивают концерт самодеятельности.

Для большинства учебных заведений посвящение в студенты – это обязательный ритуал, который проходят все первокурсники. В нашем Налоговом колледже первокурснику дают немного времени для того, чтобы освоиться на новом для него месте, и отодвигают посвящение на несколько месяцев. Хотя многие вообще уверены, что истинным посвящением для новоиспеченного студента может стать лишь первая сессия, поэтому полноправными, «посвященными» членами студенческого сообщества первокурсники становятся лишь на Татьянин день – день всех студентов. Так что же это такое – посвящение в студенты – и к чему готовиться неопытным первокурсникам?

В Налоговом колледже существуют всевозможные традиции посвящения в студенты. Руководство колледжа со всей серьезностью подходит к вопросу, касающемуся посвящения. Обычно день посвящения устраивают в конце октября. Студенты старших курсов помогают с подготовкой программы. В этот день колледж преображается новыми красками. В коридоре переливаются свето-диоды, а место, где проводится сам праздник, празднично украшен. Все рассаживаются по местам, и начинается представление.

Студенты старших курсов выступают для первокурсников, показывая свои умения в самодеятельном творчестве: танцах, пении, фокусах, проводят различные беспроигрышные конкурсы, где каждый может поучаствовать. Все студенты колледжа заранее готовятся к главному конкурсу. Например, конкурс за самую лучшую подготовленную выпечку. В конце чаепития, все голосуют за ту работу, которая больше всего понравилась. И после этого начинается дискотека. В зале выключают свет, подключают прожектор, который переливается яркими цветами, и включают энергичную современную музыку.

Пару советов для тебя, первокурсник:

Есть ли смысл идти на посвящение? Конечно! Ты отлично проведешь время, получишь новые ощущения, тем более, есть ли смысл сидеть дома?

Что стоит взять с собой? Нужно взять с собой хорошее настроение и отлично проводить время.

Что надеть? Надевай то, в чем тебе комфортно ходить, а если ты хочешь удивить своих одногруппников, то можешь нарядиться в унисон тематике посвящения.

В заключение, хочу тебе сказать, дорогой первокурсник, что посвящение – это особый день, который нельзя пропускать, потому что это возможность запечатлеть этот прекрасный момент в своей памяти на долгие годы.

Виктория ШУМАРИНА



Первый раз на 1-й курс



Я – студент! Новый коллектив, новые преподаватели, новая жизнь. И жизнь эта не похожа на ту, к которой я привыкла за девять лет учебы в школе. Колледж и школа это два совершенно разных уровня.

Ни для кого не секрет, что студенческая жизнь для большинства молодежи скорее ассоциируется с веселыми и беззаботными днями в компании лучших друзей, нежели с активной и напряженной учебой, открывающей дорогу в светлое будущее. Если с одноклассниками со школы вы зачастую были связаны исключительно территориально, то в колледже, как правило, собираются наиболее близкие к вам по взглядам, интересам и уровню образования люди. Именно среди них находятся те, кто могут стать самыми надежными, близкими и понимающими друзьями, сопровождающими вас всю жизнь. Кроме того, те, с кем вы сегодня учитесь рядом в одном классе – это еще и ваши возможные будущие работодатели, клиенты, конкуренты, а также просто люди, могущие оказаться полезными. Поэтому важность процедуры знакомства и налаживания отношений с однокурсниками сложно переоценить.

Первый день в колледже – 3 сентября – был радостный и в то же время волнительный день для меня. Я думала: «Интересно, что ждет меня впереди? Правильный ли выбор я сделала, поступив в Налоговый колледж?» После школы часто очень сложно привыкнуть к студенческой жизни. Честно сказать, мне было страшно идти в первый день в колледж. Новые правила, новые преподаватели, новые друзья, все во круг – новое.

Но после первой недели обучения я поняла, что зря так переживала. Преподаватели вовсе не «страшные», всегда готовы помочь и объяснить, если что-то не понятно. Можно даже обратиться за помощью к директору колледжа – Ярославе Адольфовне, в школе мы боялись подойти даже к кабинету директора.

Еще я думала: «Какими будут мои однокурсники? Ведь с этими людьми мне учиться четыре года». Пообщавшись, я смогла выстроить хорошие отношения и подружиться с ними. И даже могу сделать кое-какие выводы и пожелания: нужно помнить самую важную вещь: в аудитории сидят точно такие же молодые люди, как и вы, мало кого в колледже знающие, только поступившие и не успевшие освоиться. Большинство из них, за редким исключением, точно так же хотят произвести на всех (в том числе и на вас) хорошее впечатление.

На самом деле нет ничего проще, чем завести друзей на первых курсах в университете. В этом возрасте у большинства молодых людей есть желание общаться, а также расположленность к новым знакомствам в силу гибкости характера. Порой достаточно мимолетного разговора за партой, в коридоре или по дороге домой, чтобы понять человека и довериться ему. Поэтому не стесняйтесь подходить к сокурсникам и разговаривать с ними, общайтесь со случайным соседом на лекции. Даже если у вас в первые дни знакомства не нашлось общих тем для разговора, всегда можно обсудить впечатления, появившиеся от учебы и преподавателей.

Не все сложилось, как хотелось. В школе я учила немецкий язык и думала, что в колледже продолжу совершенствовать знания немецкого языка. Оказалось, что в здесь все учат только английский язык. Конечно, сейчас нам еще тяжелодается английский, но Наталья Сергеевна, преподаватель английского языка, старается объяснить и помочь, если возникают трудности.

Сколько всего еще случится, сколько еще новых и интересных вещей я узнаю, со сколькими людьми мне придется познакомиться? Но я уверена, что преподаватели нашего колледжа помогут мне стать профессионалом в выбранной мной профессии.

Мадина НУЦАЛХАНОВА



Снова в бой!



Год назад для нас все было впервые: первые впечатления от преподавателей, новые друзья, первая сессия, переживания, радости и горечи. А сегодня мы уже смело раздаем советы вновь поступившим, и запугивание первокурсников уже считается чуть ли не традицией.

Также как и они, мы, прия в колледж, ожидали требовательных преподавателей, много лекций, трудных заданий на дом т.д. Но на самом деле, учиться здесь совсем не сложно, еслиходить на лекции, и делать все в срок. Преподаватели, понимающие и достойные люди, которые всегда поддержат и при необходимости пойдут на встречу, которые с нами на одной волне, доносят свой предмет до каждого, а не просто читают лекции. Однокурсники все очень веселые, дружелюбные и всегда готовые прийти на помощь. Поэтому учеба стала действительно интересной.

Деканат – это место, куда может обратиться каждый студент по какому-либо волнующему его вопросу. Каждый день в деканат проходят десятки студентов, и с каждым надо побеседовать, разъяснить проблему, помочь советом или делом, и все это доброжелательно и с улыбкой на лице. Помимо всего прочего, колледж предоставляет возможность свободного доступа в интернет, коллективно посещать театры и музеи, устраивает праздничные и культурные мероприятия, т.е. студенческий досуг организован неплохо.

На втором курсе мы познакомились с новыми учебными дисциплинами. Они очень своеобразны и совсем не похожи на школьные. Нам предстоит узнать еще много нового и необходимого для будущей профессии.

С каждым годом мы все больше взрослеем. И это заметно уже на нашем втором курсе. Многие студенты с большим пониманием стали относится к учебе, осознавая, что от приобретенных знаний зависит в дальнейшем успешность нашей работы в профессии. Студенты, которые хотят достичь успеха в жизни, не останавливаются в своем развитии и обучении, они стремятся узнать то, что им пригодится. Они не гонятся за корочками и дипломами – им нужны практические знания, обладание которыми говорит само за себя. Каждый день они что-нибудь делают для того, чтобы стать лучше.

Некоторые студенты колледжа испытывают определенный комплекс неполноценности относительно выбранного места обучения. Однако делать этого ни в коем случае не надо, поскольку учеба в вузе и колледже по своей структуре практически ничем не отличается, к тому же среднее специальное учебное заведение становится своего рода «низким стартом» для получения дальнейшего высшего образования. И у нас есть полная возможность поступить через пару лет в Налоговый институт (РосНОУ), а затем и в магистратуру. Так что каждый из нас может самостоятельно сделать выбор и лично определиться, какая будущая профессия ему ближе по духу и восприятию.

Именно поэтому многие наши родители предпочли забрать нас из школы после девятого класса, чтобы мы смогли как можно раньше начать углубленное изучение будущей профессии. Даже если с поступлением в вуз не сложится, то среднее специальное образование также позволяет найти по выпуску достойную работу с приличным окладом.

Так что не слушайте колкие насмешки бывших одноклассников, поскольку учёба в колледже – это реальная путевка в жизнь. Осталось только посвятить все свое время учебе и планам на будущее. Порой настроиться на учебный процесс в новом коллективе не так и просто, но стоит постараться!

Желаем всем удачи!

Айгерим НИШАНОВА



Головина пути



Что же такое время? Время – это бесконечно существующее пространство, которое способно уничтожить все на своем пути: память о великих событиях, о которых может не узнать следующее поколение, наше прошлое, настоящее и будущее, даже судьбы людей, которые когда-то жили и также, как и мы стремились к познанию мира. Но время не способно смести с лица Земли любовь, дружбу, ценность семьи и трепетное чувство к родному дому, к Родине.

Приходя в колледж каждый год, 1 сентября, каждый из нас в глубине души настолько привязан к этому месту, ведь он нас объединяет. Мы – часть колледжа, а колледж – часть нас. Каждый чувствует тепло и понимание от одногруппников, которые разделяют с тобой моменты радости и печали, чувствует сострадание и проникновение со стороны преподавателей. Колледж – это наш маленький дом, а мы в нем – семья.

Здесь мы делимся, приходя с летних каникул и летней практики, своими впечатлениями. Кто-то рассказывает о том, как увлекательно он проходил практику, как выполнял работу настоящих специалистов в области налогов и налогообложения. Кто-то проходил практику на предприятии и познакомился с деятельностью бухгалтера. Кто-то просто рассказывает о том, как он провел лето и чем занимался. Мы все делимся друг с другом чем-то сокровенным, личным и интересным, потому что ценим чувство единства и сплоченности в коллективе.

Но с каждым разом, с каждым праздником «Днем знаний», с каждым 1 сентября, я все больше замечаю то, как меняются наши взгляды на жизнь, приоритеты, цели на будущее. Каждый год я вижу перед собой формирующиеся личности со своей точкой зрения, определенной позицией и мировоззрением.

Первый курс для нас был этапом познания и знакомства с будущей профессией. Мы были рассеянными, неразумными, не вкладывали полные силы в реализацию своих возможностей. Но многое изменилось с переходом на 2 курс. Прошлый учебный год был для нас началом знакомства с написанием курсовой работы, сдачей множества экзаменов и зачетов, связанных с будущей специальностью, а также летней практикой, где мы познакомились с деятельностью налоговой службы. На 2 курсе мы смогли сконцентрироваться на изучении значимых дисциплин и проявить себя как взрослые люди, стремящиеся к становлению личностями. Переходя на 3 курс, ребят было вовсе не узнать. Их внутренний мир настолько обогатился, что казалось, будто ты общаяешься с другими людьми, стало иное мышление и взгляд на окружающий мир и людей в целом.

Каждый год – это этап становления и формирования себя, каждый год – это ценность моментов, проведенных в стенах колледжа, каждый год – это время, которое никогда не повторится. Но время никогда не сможет оборвать между нами ниточку, которой мы связаны, ведь любовь и дружбу нельзя сломить, потому что они навсегда останутся в сердце каждого из нас!

Виктория МОРОЗОВА



ище чуть-чуть...



Студенческая пора – это маленькая жизнь, и Налоговый колледж всегда будет ее частицей.

Годы учёбы пролетели незаметно: за это время было много интересного, появились новые знакомые и друзья, занятия сменялись сессиями, каникулами, веселыми праздниками – в общем, жизнь в колледже кипела всегда. Здесь чувствовалась позитивная энергия развития, было приятно учиться в окружении способных, креативных людей, получать знания от педагогов высокого класса. В колледже нас учили главному – мыслить. У меня никогда не возникало сомнений в правильности выбора учебного заведения, в том, что мое образование отвечает времени, будет востребовано на рынке труда. Может быть, от того, что мысли о будущем трудоустройстве не нависали надо мной, подобно дождевым тучам, эти времена и были такими радостными. Сейчас я всецело понимаю, что выбор был сделан верно; своим образованием, своей профессией я доволен.

Во-первых, Налоговый колледж – это, конечно же, масса хороших, добрых воспоминаний. Воспоминаний о мудрых преподавателях, научивших многому, воспоминаний о лекциях и семинарах и, наконец, воспоминаний о четырех годах насыщенной событиями, встречами студенческой жизни. В колледж приходили как на праздник – интересные предметы, интересные преподаватели, способные даже самую сложную информацию подать ясно и доходчиво. Хочу выразить благодарность подавляющему большинству преподавателей Налогового колледжа за их внимательное отношение к студентам, искреннее желание обучать и отдавать свои знания, преподнося их легко, доступно и интересно.

Во-вторых, благодаря колледжу у меня появилось много хороших знакомых и друзей. Группа была дружной, за все время практически не было никаких конфликтов, мы во всем помогали друг другу и проводили время не только в стенах колледжа.

В колледже существует прекрасная атмосфера, которая позволяет создать все необходимые условия для блестящих учебных результатов. Все остальное зависит от самого студента. Четыре года учёбы были интересными, трудными и результативными. Могу с уверенностью сказать, что я получил знания именно в том объеме, в котором они нужны мне для работы.

Время меняется. Сегодня на рынке труда востребован не просто специалист своего дела, но еще и инициативный, амбициозный, разносторонне развитый человек. Налоговый колледж работает над всеми «гранями» своих студентов, будь то учеба, научная, творческая, общественная или спортивная деятельность. Поэтому выпускник Налогового колледжа – это всегда успешный человек, который приобретает не только знания, но и уверенность в себе, учится конкурировать и побеждать!

Требования к студентам были довольно серьезные, так что на «халаву» редко что проходило. Учиться заставляли, и правильно делали. В то же время преподаватели были доброжелательными, всегда готовыми пойти навстречу. Огромное спасибо всему преподавательскому составу колледжа за переданные знания, опыт – как профессиональный, так и жизненный, за внимание и отзывчивость, за понимание и участие, за достойное образование.

Хочу сказать всем тем, кто сейчас выбирает учебное заведение для дальнейшего обучения: вы не пожалеете, если пойдете учиться в Налоговый колледж. Я буду вспоминать годы обучения в колледже с особым чувством, ведь именно благодаря нашим преподавателям надеюсь, что смогу найти достойную работу.

Никита ДВОРЕЦКИЙ



Выпуск



Заканчиваются последние занятия, сданы последние зачеты, и экзамены, и студенты наконец-то могут вздохнуть спокойно: впереди – только самое приятное – долгожданный выпускной. В этот день всем чуточку грустно, ведь все расстаются, а когда друзья расстаются – это всегда немножечко грустно. Но пусть эту грусть сменит радость. Ведь студенты прощаются с такими словами как «сессия», с бессонными ночами перед экзаменами и с конспектами лекций, которые каждый судорожно листал в метро перед семинаром. Ведь выпускной – наш главный экзамен в колледже.

Выпускной в колледже – это празднование окончания среднего профессионального образования, успешной сдачи экзаменов и получения профессии, начало новой взрослой жизни, в которой выпускники будут на практике применять полученные профессиональные знания и навыки.

К моменту проведения выпускного в колледже многие студенты уже трудоустроены, т.к. наш колледж сотрудничает с предприятиями и с налоговыми инспекциями, нуждающимися в соответствующих специальностях, молодых профессионалах. Часть выпускников колледжа после окончания совмещают работу с учебой в институте на заочном отделении, для кого-то выпускной в колледже – окончание учебы и начало карьеры, которая будет строиться на базе среднего образования.

Во время официальной части выпускного в колледже вручают дипломы, грамоты и благодарственные письма студентам и родителям. Торжественная часть продолжается концертом, подготовленным студентами, на сцене разыгрываются сценки, студенты показывают свои таланты, выражают слова благодарности преподавателям. Концерт для выпускного в колледже готовят по разработанному сценарию в тематике специальности.

Выпускной в колледже заканчивается неофициальной частью, как правило, это выпускной бал или вечеринка, которую принято проводить в тематическом стиле.

Для нас, студентов, время обучения в колледже – важнейший этап в жизни. Здесь мы проводим четыре года нашей юности, когда мы уже не школьники, но еще и не взрослые. Здесь мы находим новых друзей, верных помощников в лице преподавателей и испытываем трудности, делая первые шаги в самостоятельной жизни. Именно в колледже мы учимся бороться со своей ленью, учимся красиво и правильно излагать свои мысли. Помимо всего этого, колледж приучает нас к труду: я никогда не забуду свои субботники.

Наступит день, когда мы станем выпускниками. В это очень трудно поверить, потому что мне казалось, что мой первый курс был только вчера, ну, максимум позавчера. Тем не менее, я действительно через пару лет покину стены родного колледжа.

Что я сейчас испытываю? Радость, тревогу и грусть одновременно. Радость, потому что в моей жизни появится что-то новое, что некий этап в жизни уже пройден. Тревогу за своё будущее, я совсем не знаю, что меня ждёт впереди, и это очень пугающе, но любопытно. И грусть, конечно же, потому что то, к чему я привыкла за эти годы и то, что я успела полюбить, уплывает от меня с каждым днём в прошлое. Каждый из нас выберет свою дорогу в жизни – уже взрослой и осознанной. С некоторыми друзьями мы будем общаться, а с некоторыми нет. Осознавая это, я понимаю, что возможно с кем-то я и вовсе никогда не увижу. И от этого внутри становится не по себе. Ведь моя жизнь станет другой.

Да, можно не скрывать, но в течении четырех лет мы все мечтали закончить колледж поскорей и даже сейчас мы думаем об этом. Мы не понимаем, как это будет сложно сделать, пока не ощутим этого после того, когда вступим в самостоятельную жизнь.

Поэтому выпускной – это что-то ценное для каждого студента. Это наш последний совместный день. День, когда мы в последний раз будем все вместе.

Я очень надеюсь, что наша группа после выпуска будет встречаться ещё не раз, что мы будем поддерживать связи и с нашими преподавателями, с которыми мы стали одной семьёй.

Алина АВАГИМЯН



Редакколлегия

Над выпуском работали:
Бардыго Н.С.
Морозова Виктория
Никита Дворецкий
Нуцахалова Мадина
Авагимян Алина
Айгерим Нишанова



ЧТОБЫ ПЕРЕВАРИВАТЬ
ЗНАНИЯ,
НАДО ПОГЛОЩАТЬ ИХ
С АППЕТИТОМ!

Франс Янатор